

丰县报

2023年8月25日 星期五 农历七月初十

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



深刻把握新时代新征程新使命新理论
自觉用党的二十大精神统一思想 and 行动

县委书记毛孝泉主持召开全县重大产业项目建设暨招商引资工作调度会

本报讯(融媒体中心记者 卓娅 王琛 杨斌)8月23日,县委书记毛孝泉主持召开全县重大产业项目建设暨招商引资工作调度会,进一步统一思想,对全县重大产业项目建设和招商引资工作进行再部署、再推进,要求全县上下拉满弓、绷紧弦、铆足劲,持之以恒推进项目招引建设,迅速掀起比学赶超抓项目、只争朝夕促发展的热潮,为完成全年目标任务提供坚实支撑。县领导鹿飞、张丙飞、张昌坤、邓传奇、王惠敏参加会议。

会议首先观看了丰县2023年度市重大产业项目推进情况专题片;县经发局通报了全县重大产业项目建设

进展情况;县商务局通报了全县招商引资工作情况;各板块分别汇报了重大产业项目建设和招商引资工作开展情况;各相关部门单位围绕项目推进及招商引资工作中存在的问题发言;与会县领导就重大产业项目建设和招商引资工作提出具体要求。

毛孝泉指出,要正确看待当前的成绩与不足,客观分析形势,进一步增强大抓产业、大抓项目的责任感和紧迫感。今年以来,全县上下深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,锚定高质量发展首要任务不动摇,在确保全县社会大局稳定的基础上,坚定不移抓招商、上项目、扩投资,

全县重大产业项目建设和招商引资工作取得明显成效,为下一步发展积蓄了动能。要充分认清形势,进一步深化产业研究,利用丰县传统产业优势,土地、厂房使用空间优势,聚力精准招商,完善产业链条,持续为产业发展注入新活力,以更加主动的作为奋勇赶超,推动项目招引建设实现新进展。

要加大力度攻坚突破,以高质量项目支撑高质量发展。要在狠抓项目建设上下功夫,进一步强化节点意识,用心用情服务,推动项目早建成、早投产、早达效;要坚持“要素跟着项目走”,主动靠前对接项目需求,统筹做好要素配置,积极盘活低效工业用地等资产资

源,为重大项目落地腾出空间;要密切关注国家及省市政策导向和重点投资方向,在重大项目建设和招商引资等方面努力争取更多份额、撬动更多社会资金。要在抓实招商引资上下功夫,以开展“招大引强”突破年行动为抓手,围绕五大特色主导产业,瞄准产业链上下游龙头企业、节点项目,大力开展领导招商、以商招商、产业链招商、专题招商,不断强链补链延链,构建产业集群,带动地方经济发展;要紧紧抓住长三角、珠三角、京津冀等地区产业转移机遇,努力打造承接产业转移的“强大磁场”。五大产业招商分局要充分发挥自身作用,围绕招引主攻方向,广泛收集信息、科学谋划

项目、精准开展招引,全力当好全县招商引资排头兵。要在优化营商环境上下功夫,深入开展“贴心交流、暖心服务、真心惠企”走访服务企业活动,围绕企业发展的“急难愁盼”对症下药,帮助排忧解难;要进一步提高“一网通办”服务效能,扩大“一件事一次办”覆盖面,打通瓶颈环节,提高审批效率,不断增强经营主体获得感;要深化拓展“敢为善为、务实落实”作风大提升行动,紧盯突出作风问题,出重拳狠刹歪风邪气、扫除顽瘴痼疾,切实以作风问题大整治促进营商环境大优化,形成服务企业强大合力。

要压紧压实工作责任,以更加昂扬的斗志、过硬的作风、有力的举措,全力推动项目招引建设提质增效。县分管领导要带头研究产业、研究项目、研究政策、研究市场,及时调度解决在建项目推进过程中存在的问题和瓶颈制约;开发区、各镇(街道)要紧盯目标任务苦干实干、紧张快干,形成比学赶超、竞相发展的生动局面;经发局、商务局要围绕各自职能,细化分解目标任务,及时掌握项目进展情况,确保各项任务扎实推进;其他相关职能部门要强化服务意识,通力协作、密切配合;重大办要会同县委、县政府督查室,加强调度、强化督查、定期通报,确保各项重点工作高效落实。

江苏省首单政策性化肥尿素价格「保险+期货」项目成功落地丰县

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)为帮助农户应对农作物化肥的主要原料尿素的价格波动风险,提高农户抗风险能力,保障农户收入,助力丰县农业高质量发展。近日,在丰县农业农村局的指导与支持下,太平洋财产保险股份有限公司联合大有期货有限公司的化肥尿素价格「保险+期货」项目成功落地丰县,2023年8月16日正式入场。此项目采用增强亚式看涨期权方案,项目共承保尿素122.4吨,覆盖农田1020亩,提供保障金额共计263404.8元,共缴保费11063元,其中政府补贴50%,农户只交50%。

在尿素价格「保险+期货」项目中,大有期货和太保财险充分发挥各自的专业优势,以郑州商品交易所的尿素期货价格为依据,对农户施用的含尿素的化肥进行承保。一旦尿素市场价格发生波动,触发价格保险理赔条款,保险公司将对农户进行赔付,从而规避了因尿素价格上涨使得农户种植成本增加的风险,弥补价格波动带来的经济损失。而保险公司则通过向期货公司风险管理子公司购买场外期权产品进行再保险,将风险重新分配。

尿素是农业生产最常用的氮肥,也是最大的化肥品种,素有“粮食的粮食”之称。当前我国尿素产量占化肥总产量的42%,尿素价格的波动直接影响农民的种田收益和积极性。通过「保险+期货」模式,能够有效转移农户所面临的尿素成本上涨风险,保护了农户的生产积极性,进而保障农民收益,为稳产保供打下了坚实的基础。

下一步,丰县将紧紧围绕乡村振兴战略,积极探索农业保险创新产品,做好农业保险保障服务工作,全力护航丰县“三农”高质量发展。



图片新闻

为弘扬文明新风、倡导新时代新风尚。8月22日,农历七月初七,县总工会、县文明办、县妇联共同举办“七夕联谊会”活动。

该活动为丰县单身青年朋友搭建了一个展示自我、交流感情、寻觅知音的平台。活动通过“幸福微课堂”、游戏互动、角色体验、团队协作、面对面交流等形式,为单身青年搭建了浪漫“鹊桥”。

马强 摄

丰县织密织牢民生服务保障网络让老年群体生活更幸福

近年来,丰县聚焦老年人的实际需求,完善养老政策保障体系,增设公益服务事项,增强政府“兜底线、保基本”功能,扩大普惠性服务有效供给,着力打造老年服务保障体系,进一步织密织牢民生服务保障网络,让老年群体生活更幸福。

兜底线、保基本,织密织牢老年服务网络。丰县结合全县老龄工作实际,成立了党政主要负责同志挂帅的“一老一幼”工作协调机制,将养老托育服务工作纳入经济社会发展总体规划和年度计划,制定了《关于贯彻落实(徐州市“一老一小”整体解决方案)实施方案》,从打造“一老一幼”服务网络、完善养老托育政策保障体系、增强政府“兜底线、

保基本”功能、扩大普惠性服务有效供给等9个方面,提出了20项重点任务。同时,该县还积极整合县社会福利院、3家区域性养老服务中心和2家农村敬老院,构建了“1+3+2”养老服务保障格局,着力提高农村敬老院服务管理质量和入住率;在自然村建设农村“幸福小院”,实现低龄老人照护高龄老人、孵化本土志愿服务团队等互助养老模式,打通了农村养老服务保障“最后一公里”。

抓创建、促融合,提升养老服务品质。丰县积极探索医养康养深度融合路径,大力推进丰县润城护理院建设,力争今年年底启用,为全县以及苏鲁豫皖周边地区广大老年群众提供高水平

的养老服务;完成省、市“十四五”老龄事业发展规划要求的二级老年病医院建设任务;扎实推进全国老年友好型示范社区创建和江苏省老年友好型社区创建,宋楼镇杨楼村、华山镇小史楼村等5家创建单位已完成省级验收;丰县中医医院等4家创建老年友善医疗优秀单位的机构,正按照徐州市初评指导意见进行整改完善。

重关爱、抓帮扶,兜住基本民生保障底线。丰县在财政资金特别紧张的情况下,将18.5万名城乡基础养老金由每月202元调整到212元,年度(新增)企业职工养老保险参保人数0.3万人;为全县1000户经济困难的高龄、失能、重度残疾等老年人家

庭“一户一策”进行居家适老化改造;落实《丰县困难老年人关爱工作实施细则》,加大对困难老年人、空巢独居老人等重点群体关心关爱力度,建立镇村干部定期上门探访制度,切实解决了老年群体“急难愁盼”的问题。

下一步,丰县还将进一步推进凤城养护院建设,推动润城护理院尽快投入运营,加快非建制镇卫生院试点转型养老护理院建设,大力推广农村“幸福小院”服务模式,发展“邻里互助中心”“村组睦邻点”乡村养老、城乡互助养老等新型养老模式,切实增强养老服务保障质量水平,让“夕阳红”更美更精彩。

来源:新华日报

民生播报

2022年全国居民健康素养水平稳步提升

光明日报讯 国家卫健委官网近日发布《2022年中国居民健康素养监测情况》指出,2022年我国居民健康素养水平达到27.78%,比2021年提高2.38个百分点,继续呈现稳步提升态势。

2023年国家医保基金飞行检查正式启动

中国青年网讯 为深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,充分发挥医保基金监管在医药领域反腐败“探照灯”作用,严厉打击医保领域各类违法违规行为,坚决守好人民群众“看病钱”“救命钱”,按照《国家医保局 财政部 国家卫生健康委 国家中医药局关于开展2023年国家医保基金飞行检查工作的通知》要求,自今年8月起,四部门将联合组织开展覆盖全国31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团的医疗保障基金飞行检查。

持卡人数超2.3亿人 长三角加速推进社保卡一卡通用

中国江苏网讯 近日,在连云港举行的长三角社会保障卡居民服务“一卡通”三周年成果展示活动现场,记者了解到,长三角地区居民持社会保障卡除了可以办理职业介绍、职业技能等级证书查询、个人参保证明查询打印、就业登记等人社领域应用,在交通出行、待遇发放、就医购药、图书借阅、旅游观光等多个民生项目中也已经实现一卡通用。

截至去年底,长三角地区社保卡持卡人数超过2.3亿,电子卡持卡人数1.3亿。江苏目前持卡人数有9387万,其中第三代社保卡持卡人数3383万,基本实现人手一卡。

1—7月江苏省地表水环境质量排名出炉

人民网讯 江苏省生态环境厅日前发布纳入高质量发展监测评价考核的63个县(市、区)1—7月地表水环境质量排名。地表水环境质量改善幅度相对较快的前10位(1—10名)依次是丰县、宝应县、沛县、新沂市、铜山区、贾汪区、昆山市、涟水县、金坛区、邳州市。



丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放

